



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 3

Kritéria pro věcné hodnocení projektu

Název výzvy MAS: 6. Výzva - LAG Podralsko - IROP - Veřejná prostranství I
Číslo výzvy MAS: 6.
Název výzvy ŘO: 73. výzva IROP - Cestovní ruch - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy ŘO: 73.

Věcné hodnocení žádosti o podporu v Opatření 1.8.1: Péče o veřejná prostranství a zeleň v obcích

Číslo	Název kritéria	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1	Vazba mezi cíli projektu a popisem klíčových/hlavních aktivit	Klíčové aktivity jsou v souladu s cíli projektu, je mezi nimi jasná a logická vazba. Klíčové aktivity detailně rozpracovávají cíle projektu a konkrétním a zřetelným způsobem přispívají k jejich naplňování.	15
		Klíčové aktivity jsou v ojedinělých případech v nesouladu s cíli projektu. V těchto případech mezi nimi není zcela jasná a logická vazba. Tyto nedostatky však nemají podstatný vliv na úspěšnou realizaci projektu.	0
		Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v podávaném projektovém záměru LAG Podralsko.	20

2	Soulad se strategií obce či mikroregionu	Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu). Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu). Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v podávaném projektovém záměru LAG Podralsko.	10
		Návaznost na strategický dokument obce (či mikroregionu) nebyla doložena. Žadatel nedoložil návaznost na strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu) nebo taková návaznost z podávaného projektového záměru nevyplývá.	0
3	Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře	Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře je 1600 a více	20
		Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře je v rozmezí 801 a 1599	10
		Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře je 800 a méně	0
4	Soulad se Seznamem investičních záměrů LAG Podralsko z.s.	Projektový záměr se nachází na Seznamu investičních záměrů LAG Podralsko z.s., který je zveřejněn na webových stránkách na odkazu https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit .	20
		Projektový záměr se nenachází na Seznamu investičních záměrů LAG Podralsko z.s., který je zveřejněn na webových stránkách na odkazu https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit .	0
5	Finanční náročnost projektu	Celkové způsobilé výdaje činí max. 3 000 000 Kč.	15
		Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 3 000 001 - 5 999 999 Kč.	10

		Celkové způsobilé výdaje přesahují 6 000 000 Kč.	0
6	Připravenost projektu	<p>Pokud je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení realizace stavby, žadatel doložil pravomocný akt stvrzující toto povolení. Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • stavební povolení; • souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru; • veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení; • oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora. 	10
		<p>Pokud je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení realizace stavby a žadatel nedoložil pravomocný akt stvrzující toto povolení. Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • stavební povolení; • souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru; • veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení; • oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora. 	0

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.

Složení komise:	Podpisy přítomných členů hodnotící komise:	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)
-----------------	--	---

Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		

Datum a místo konání hodnotící komise:
Jméno a podpis zapisovatele: